

## 正 誤 表

お詫び申し上げますとともに、下記の通り訂正いたします。

ページ	誤	正
p.6 No.5 および No.6 の作者名、 No.6 の解説 8 行目	宮崎寒雉	宮崎寒雉
p.6 解説 8 行目ルビ	ほうすぐん 鳳至郡	ふげしぐん 鳳至郡
p.7 No.7 の作者名	宮崎寒雉	宮崎寒雉
p.37 No.59 の解説 7 行目	焼き付けられ	施され
p.38 No.60 の解説 5 行目	鳩	鳥
p.43 本文 13 行目	宮崎寒雉	宮崎寒雉
p.56 No.5、6、7 の作者名	宮崎寒雉	宮崎寒雉